

Участие представителей ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова в гала-концерте вокального конкурса «МУЗфильм»

20 ноября 2016 года представители курсантского и студенческого клуба Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова приняли участие в гала-концерте вокального конкурса «МУЗфильм», который прошел в большом концертном зале Дома молодежи «Форпост». Вокальный конкурс «МУЗфильм» был посвящен году российского кино. Организаторами конкурса выступили администрация Выборгского района Санкт-Петербурга, отдел физической культуры, спорта и молодежной политики администрации Санкт-Петербурга, Санкт-Петербургский государственный институт культуры, спорта и молодежной политики им. Г.А. Орлова.



Конкурс собрал более ста участников в возрасте от 14 до 30 лет, которые соревновались в номинациях «Песни из кинофильмов 1990–1999 годов» и «Песни из кинофильмов 2000–2016 годов».

Оценивало конкурсантов компетентное жюри: блюзмен, соучредитель студии звукозаписи «Taiga Sound Studio» Александр Гущин, руководитель творческой площадки «Морж» Анастасия Найчукова и многие другие общественные деятели.



Наш университет на конкурсе достойно представили участники творческих коллективов курсантского и студенческого клуба Мария Чурбакова и вокальный ансамбль «Морские звезды».

Первое место в номинации «Песни из кинофильмов 2000–2016 годов» заслуженно получила Мария Чурбакова. Мария блестяще исполнила саундтрек «Останусь пеплом на губах» к фильму «Дневной дозор».



Третье место в номинации «Песни из кинофильмов 1990–1999 годов» было присуждено ансамблю «Морские звезды» за исполнение песни «Маленький принц».

И, конечно же, рядом с конкурсантками был наш замечательный фоторепортер – курсант пятого курса факультета Навигации и связи Института «Морская Академия» Владимир Данилов, за что ему огромное спасибо!